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Uczestnicy postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)  

 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pn. „Grupowe ubezpieczenie na życie pracowników Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego w Warszawie oraz członków ich rodzin na 

lata 2024-2026”  

 

W związku z wniesionymi pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), 

obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 135 ust.2 i 5 ustawy z 

dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) 

Zamawiający wyjaśnia treść SWZ w następujący sposób: 

 

PYTANIE 1 

W Tabeli Działu D OPZ figurują ryzyka oznaczone znakiem „*”, który nie jest opatrzony żadnym 

komentarzem. Dodatkowo w Tabeli występują ryzyka nieopisane szczegółowo w OPZ np. ryzyko 

„rehabilitacji poszpitalnej” o dość wysokiej (jednorazowej?) kwocie świadczenia). W związku z 

tym Wykonawca uprzejmie prosi o wyjaśnienia; co oznacza znak „*” i czy w przypadku ryzyk 

wskazanych w Tabeli a nieokreślonych w części C OPZ Wykonawcy będą mogli przedstawić swoje 

warunki w ramach Oferty. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający oświadcza, że „*” należy traktować jako omyłkę i nie zawiera on żadnej wartości 

merytorycznej istotnej z punktu widzenia Wykonawcy. Zamawiający dopuszcza stosowanie 

OWU Wykonawcy w zakresie ryzyk nieopisanych w części C załącznika nr 1 do SWZ tj. OPZ. 

 
PYTANIE 2 

Zwracam się z prośbą o podanie kosztów akwizycyjno-obsługowych, które należy przyjąć w 

kalkulacji oferty. 
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ODPOWIEDŹ: 

Patrz odpowiedź na pytanie 17 w piśmie z dnia 29 maja 2024 roku - zmiana oraz wyjaśnienia 
treści specyfikacji warunków zamówienia.   
 

 
 

Zgodnie z art. 135 ust. 6 wyjaśnienia treści SWZ zostaną udostępnione na  stronie Platformy 

Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia 

 
 

 
 
 
Z poważaniem  

                                                         Sekretarz Województwa  
Dyrektor Urzędu 

                                                                                             
           Waldemar Kuliński 

                 podpisano kwalifikowanym  

                   podpisem elektronicznym 
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